
 

Histoire 2 ; photos choisies : le cheval marron, la montagne de l’ours, l’enfant 

tout seul et son papa sur le chemin, la dernière sirène, le chemin dangereux.  

 

Le cheval marron se promène en 

haut, dans les airs, il vole pour voir 

les étoiles… Mais il voit aussi la terre 

et en passant au-dessus de la 

montagne de l’ours, il voit un enfant 

tout seul… 

 

 

 

  

  

 

Il va voir l’enfant et lui demande pourquoi il est 

tout seul. L’enfant lui explique que son papa est 

parti chasser l’ours en haut de la montagne parce 

que l’ours a mangé presque toutes les sirènes : il 

n’en reste plus qu’une : 

 

 

 

Lui l’enfant, il n’y est pas allé parce que le chemin 

serait trop dangereux. Alors il va monter sur le dos 

du cheval pour voler et rejoindre son papa qu’il 

verra de loin, à l’abri du danger jusqu’à ce que 

l’ours soit mort.  

 

 


